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CENTRO
SERVIZI TECNOLOGICI

CST Centro Servizi Tecnologici s.r.l.
Largo della Pace, 15 - 01017 Tuscania (VT)
Tel/Fax +39 0761 354634 - Web www.cstek.eu
e-mail : info@cstek.eu - cst@pec.cstek.eu

RAPPORTO DI PROVA
TEST REPORT

N° CST/G/RP-0232.22

TUSCANIA, certificazione del/TuscANIA, certificated on: 13.04.2022

Richiedente :
Applicant

Fabbricante :
Manufacturer

Campione analizzato :
Analyzed sample

Modello/Tipo/Articolo :
Model/Type/item

Paese d’origine :
Country of origin

Descrizione campione :
Item description

Imballaggio - Dimensioni :
Packaging - Dimension

Eta dichiarata :
Declared age

Data accettazione :
Request date

Conclusioni :
Conclusions

L’Amministratore Unico
The Sole Director

Arianna Campetelli

(o V/C/@a Ao =

CATTEX srl
Via Catallo, 1
03034 CASALVIERI (FR) - Italia/italy

CATTEX srl
Via Catallo, 1
03034 CASALVIERI (FR) - Italia/italy

PALLONCINI IN GOMMA - RUBBER BALLOONS
vedi descrizione campione

Italia
Italy

Serie di palloncini in gomma. - Set of rubber balloons. Identificazione campioni - sample
identification: PALLONCINI 13” ASSORTITI / 13” BALLOONS ASSORTED; PT/120 PALLONCINI 19”
LAVANDA - 19”; BALLOONS LAVENDER; PT/150 PALLONCINI 6” ASSORTITI / 6” BALLOONS
ASSORTED; PT/60 PALLONCINI BOMBE AD ACQUA / WATER BOMBS BALLOONS; PT/20 PALLONCINI
IN GOMMA ASSORTITI / LATEX BALLOONS ASSORTED; PT/70 PALLONCINI 8” ASSORTITI / 8”
BALLOONS ASSORTED; PT/80 PALLONCINI ANNODABILI 5” ASSORTITI / 5” LINK BALLOONS
ASSORTED; LINK/P PALLONCINI 5” ASSORTITI / 5” BALLOONS ASSORTED ; PT/5 12” BALLOONS
ASSORTED; PT110 PALLONCINI 5” / ROUND CREMA LIMONE / 5” ROUND BALLOONS LEMON CREAM;
PR/5 PALLONCINI 12” ASSORTITI / PALLONCINI 12“ ROUND VIOLA SAPONE / 12” ROUND BALLOONS
SOAP PURPLE; PR/110 PALLONCINI 10” ASSORTITI / 10” BALLONS ASSORTED; PT/90 PALLONCINI
MODELLABILI MAXI ASSORTITI - MAXI MODELLING BALLONS ASSORTED; SAL/7 PALLONCINI PUNCH
BALL ASSORTITI / PUNCH BALL ASSORTED; PB/1 PALLONCINI MODELLABILI MINI ROSSO CH.; SAL/5
PALLONCINI MODELLABILI ASSORTITI / MODELLING BALLOONS ASSORTED; SAL/2 PALLONCINI
CUORE PICCOLO ASSORTITI / LATEX BALLOONS SMALL HEART ASSORTED; GPF/11 PT/220R PT/18
LINK GPF/12 GPF/6

--/-- - Dimensioni medie circa/Average size about 0.00 x 0.00 x 0.00 cm

> 3 anni
> 3 years

21/03/2022
2022-03-21

CST Centro Servizi Tecnologici dichiara che il modello del campione esaminato é risultato
CONFORME ai requisiti previsti dalle norme e/o disposizioni applicate.
CST Centro Servizi Tecnologici declares that examinated sample has PASS requirements in accordance with applied laws.

Il Responsabile Tecnico
The Technical data manager
n

Riccardo Liberati
/ £
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CST Centro Servizi Tecnologici s.r.l.

J\ Largo della Pace, 15 - 01017 Tuscania (VT)
Tel/Fax +39 0761 354634 - Web www.cstek.eu

e-mail : info@cstek.eu - cst@pec.cstek.eu

CENTRO
SERVIZI TECNOLOGICI

Risultati delle prove : Nelle pagine seguenti é riportata la foto del campione esaminato, i risultati delle prove e delle
Tests result analisi che si riferiscono al solo modello di campione analizzato.
CST Centro Servizi Tecnologici declina ogni responsabilita riguardo al campionamento del
materiale da sottoporre a prova, effettuato dal richiedente.
Following pages show photos of the sample tested and results of tests performed that relate to only the type of sample
analyzed.
Sam%ling of material sent by applicant to be used for tests is not under the responsibility of CST Centro Servizi
Tecnologici.

1l presente Rapporto di Prova é riproducibile solo nella sua stesura integrale.
This Test Report can only be reproduced in its entirety.

Esso consta di n° 6 pagine numeratedala 6

It consists in n° 6 pages numbered from 1 to 6

L’Amministratore Unico Il Responsabile Tecnico
The Sole Director The Technical data manager
n
Arianna Campetelli Riccardo Liberati

CST Centro Servizi Tecnologici srl

id interno di lavorazione/process internal id
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CST Centro Servizi Tecnologici s.r.l.

J\ Largo della Pace, 15 - 01017 Tuscania (VT)
Tel/Fax +39 0761 354634 - Web www.cstek.eu

e-mail : info@cstek.eu - cst@pec.cstek.eu

CENTRO
SERVIZI TECNOLOGICI

RAPPORTO DI PROVA n° CST/G/RP-0232.22 del 13.04.2022
TEST REPORT n° CST/G/RP-0232.22 of 13.04.2022

Data inizio prove : 21/03/2022

Tests start date 2022-03-21

Data fine prove : 13/04/2022

Tests end date 2022-04-13

RISULTATI DELLE PROVE ESITO

TESTS RESULT RESULT

EN 71-1:2014+A1:2018 PROPRIETA’ MECCANICHE E FISICHE (Norma armonizzata Direttiva 2009/48/CE) Conforme

EN 71-1:2014+A1:2018 MECHANICAL AND PHYSICAL PROPERTIES (Directive 2009/48/EC harmonised standard) Pass

EN 71-2 : 2020 INFIAMMABILITA' (Norma armonizzata Direttiva 2009/48/CE) Conforme

EN 71-2 : 2020 FLAMMARBILITY (Directive 2009/48/EC harmonised standard) Pass

EN 71-3:2019+A1:2021 MIGRAZIONE DI ALCUNI ELEMENTI (Norma armonizzata Direttiva 2009/48/CE) Conforme

EN 71-3:2019+A1:2021 MIGRATION OF CERTAIN ELEMENTS (Directive 2009/48/EC harmonised standard) Pass

ALLEGATO XVII REGOLAMENTO CE 1907/2006 FTALATI Conforme

ANNEX XVII EC REGULATION 1907/2006 PHTHALATES Pass

ALLEGATO XVII REGOLAMENTO CE 1907/2006 IPA Conforme

ANNEX XVII EC REGULATION 1907/2006 PAH Pass
L’Amministratore Unico Il Responsabile Tecnico

The Sole Director The Technical data manager
n

Riccardo Liberati

Arianna Campetelli
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CST Centro Servizi Tecnologici srl
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CST Centro Servizi Tecnologici s.r.l.
Largo della Pace, 15 - 01017 Tuscania (VT)
Tel/Fax +39 0761 354634 - Web www.cstek.eu
e-mail : info@cstek.eu - cst@pec.cstek.eu

CENTRO
SERVIZI TECNOLOGICI

RAPPORTO DI PROVA n° CST/G/RP-0232.22 del 13.04.2022
TEST REPORT n° CST/G/RP-0232.22 of 13.04.2022

DOCUMENTAZIONE FOTOGRAFICA
PHOTOGRAPHIC DOCUMENTATION

lslsls|

Il Responsabile Tecnico
The Technical data manager

L’Amministratore Unico

The Sole Director
Arianna Campetelli Z:jiro Liberati
P iR
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CST Centro Servizi Tecnologici s.r.l.

J\ Largo della Pace, 15 - 01017 Tuscania (VT)
Tel/Fax +39 0761 354634 - Web www.cstek.eu

e-mail : info@cstek.eu - cst@pec.cstek.eu

CENTRO
SERVIZI TECNOLOGICI

RAPPORTO DI PROVA n° CST/G/RP-0232.22 del 13.04.2022

TEST REPORT n° CST/G/RP-0232.22 of 13.04.2022

DESCRIZIONE DELLE PROVE ESITO
TESTS DESCRIPTION RESULT
EN 71-1:2014+A1:2018 - PROPRIETA’ MECCANICHE E FISICHE (Norma armonizzata Direttiva 2009/48/CE)
EN 71-1:2014+A1:2018 - MECHANICAL AND PHYSICAL PROPERTIES (Directive 2009/48/EC harmonised standard)
Analisi eseguite da : BELL FIX srls - Via Tancredi Normanno, 13 - 72023 Mesagne (BR)
Tests performed by
a1 Materiali di pulizia Conforme
* Material cleanliness Pass
43 Fogli di plastica flessibili Conforme
* Flexible plastic sheets Pass
4.7 Bordi Conforme
: Edges Pass
4.12 Palloncini Conforme
- Balloons Pass
7 Avvertimenti, marcature ed istruzioni per l'uso Conforme
Warnings, markings and instructions for use Pass
EN 71-2 : 2020 - INFIAMMABILITA' (Norma armonizzata Direttiva 2009/48/CE)
EN 71-2 : 2020 - FLAMMABILITY (Directive 2009/48/EC harmonised standard)
Analisi eseguite da : BELL FIX srls - Via Tancredi Normanno, 13 - 72023 Mesagne (BR)
Tests performed by
a1 Requisiti generali Conforme
- General Requirements Pass
EN 71-3:2019+A1:2021 - MIGRAZIONE DI ALCUNI ELEMENTI (Norma armonizzata Direttiva 2009/48/CE)
EN 71-3:2019+A1:2021 - MIGRATION OF CERTAIN ELEMENTS (Directive 2009/48/EC harmonised standard)
Analisi eseguite da : BELL FIX srls - Via Tancredi Normanno, 13 - 72023 Mesagne (BR)
Tests performed by
Vedi Allegato 1 - EN 71-3 Conforme
: See Annex 1 - EN 71-3 Pass
ALLEGATO XVII REGOLAMENTO CE 1907/2006 - FTALATI
ANNEX XVII EC REGULATION 1907/2006 - PHTHALATES
Analisi eseguite da : BELL FIX srls - Via Tancredi Normanno, 13 - 72023 Mesagne (BR)
Tests performed by
Vedi Allegato 2 - Ftalati Conforme
- See Annex 2 - Phthalates Pass

L’Amministratore Unico
The Sole Director

Arianna Campetelli

Il Responsabile Tecnico
The Technical data manager
n

Riccardo Liberati

CST Centro Servizi Tecnologici srl
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CST Centro Servizi Tecnologici s.r.l.
Largo della Pace, 15 - 01017 Tuscania (VT)
Tel/Fax +39 0761 354634 - Web www.cstek.eu
e-mail : info@cstek.eu - cst@pec.cstek.eu

CENTRO
SERVIZI TECNOLOGICI

ALLEGATO XVII REGOLAMENTO CE 1907/2006 - IPA
ANNEX XVII EC REGULATION 1907/2006 - PAH

Analisi eseguite da : BELL FIX srls - Via Tancredi Normanno, 13 - 72023 Mesagne (BR)

Tests performed by
Vedi Allegato 10 - IPA Conforme
h See Annex 10 - PAH Pass
Note :
L’Amministratore Unico Il Responsabile Tecnico
The Sole Director The Technical data manager
n
Arianna Campetelli Riccardo Liberati
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o CST Centro Servizi Tecnologici s.r.l.
01017 Tuscania (VT) — Largo della Pace, 15
Tel/Fax +39 0761 354634 — E-mail info@cstek.eu
CENTRO
SERVIZI TECNOLOGICI

Id interno di lavorazione/Internal id processing n°® 0127.22

Allegato/Annex n° 1

SICUREZZA DEI GIOCATTOLI norma EN 71-3:2019+A1:2021 - MIGRAZIONE DI ALCUNI ELEMENTI
SAFETY OF TOYS standard EN 71-3:2019+A1:2021 — MIGRATION OF CERTAIN ELEMENTS

Metodo: EN 71-3:2019+A1:2021 mediante Spettrometria di massa al plasma accoppiata induttivamente (ICP-MS) e Spettrometria di
emissione ottica al plasma accoppiata induttivamente (ICP-OES)

Method: EN 71-3:2019+A1:2021 by Inductively coupled plasma-mass spectrometry (ICP-MS) and Inductively coupled plasma optical
emission spectrometry (ICP-OES)

Limite di Migrazione EN 71-3 — Migration Limit EN 71-3

Categoria/Category | Categoria/Category |l Categoria/Category Il

Elemento/Element (mg/kg) (mg/kg) (mg/kg)
1 | Alluminio - Aluminum 2250 560 28130
2 | Antimonio - Antimony 45 11.3 560

3 | Arsenico - Arsenic 3.8 0.9 47

4 Bario - Barium 1500 375 18750
5 Boro — Boron 1200 300 15000
6 | Cadmio - Cadmium 1.3 0.3 17

7 | Cromo - Chromium (l) 37.5 9.4 460

8 | Cromo - Chromium (VI) 0.02 0.005 0.053
9 | Cobalto - Cobalt 10.5 2.6 130
10 | Rame - Copper 622.5 156 7700
11 | Piombo — Lead 2.0 0.5 23
12 | Manganese 1200 300 15.000
13 | Mercurio - Mercury 7.5 1.9 94
14 | Nickel 75 18.8 930
15 | Selenio — Selenium 37.5 9.4 460
16 | Stronzio — Strontium 4500 1125 56000
17 | Stagno —Tin 15000 3750 180.000
18 Composti org_anostannici 0.9 0.2 12

Organostannic Compounds
19 | Zinco — Zinc 3750 938 46000

Categoria | : materiali secchi, fragili, in polvere o flessibili - Category | : Dry, brittle, power like or pliable materials

Pastiglie di vernice compressa, materiali destinati a lasciare una traccia o materiali simili in forma solida che figuri come tale nel giocattolo (ad esempio, i
nuclei di matite colorate, gessetti, materiali simili in forma di pastelli solidi ).

Compressed paint tablets, materials intended to leave a trace or appearing as such in the toy (e.g. the cores of colouring pencils, chalk, similar materials
in solid form crayons).

Materiali di modellazione flessibile, incluse le argille da modellare e gesso.
Pliable modelling materials, including modelling clays and plaster.

Categoria |l : materiali liquidi o collosi - Category Il : Liquid or sticky materials

Vernici liquide, incluse le vernici a dito, vernici, lacche, inchiostro liquido forma liquida che appare come tale nel giocattolo
(per esempio, slimes, soluzione per bolle).
Liquid paints, including finger paints, varnishes, lacquers, liquid ink liquid form appearing as such in the toy (e.g. slimes, bubble solution).

Stecchi di colla - Glue sticks

Categoria lll : materiali rimovibili mediante raschiatura - Category Il : Scraped-off materials

Rivestimenti di pitture, vernici, lacche, stampa inchiostri, polimeri, schiume e smalti.
Coatings of paints, varnishes, lacquers, printing inks, polymers, foams and similar coatings.

| materiali polimerici e simili, compresi i laminati, sia in tessile rinforzato 0 meno, ad esclusione di altri prodotti tessili.
Polymeric and similar materials, including laminates, whether textile reinforced or not, but excluding other textiles.

Carta e cartone - Paper and paper board.

Tessile, sia naturale che sintetico - Textiles, whether naturai or synthetic.

Vetro, ceramica, materiali metallici - Glass, ceramic, metallic materials.

Altri materiali sia colorato in massa o meno (ad esempio legno, pannelli di fibre, bordo duro, ossa e pelle).
Other materials whether mass coloured or not (e.g. wood, fibre board, hard board, bone and leather).

Il Responsabile Tecnico
Technical Data Manager
Riccardo Liberati
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Allegato/Annex n° 1 — Prova eseguita da/Test permormed by: Bell Fix srls — Via Tancredi Normanno, 13 — 72023 Mesagne (BR) — Italy — Report n° BF0127.22 del/of 12.04.2022
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CENTRO
SERVIZI TECNOLOGICI

CST Centro Servizi Tecnologici s.r.l.
01017 Tuscania (VT) — Largo della Pace, 15
Tel/Fax +39 0761 354634 — E-mail info@cstek.eu

Id interno di lavorazione/Internal id processing n°® 0127.22

Allegato/Annex n° 1

CAMPIONE
SAMPLE

IDENTIFICAZIONE ELEMENTI = IDENTIFICATION ELEMENTS

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
Ba B Cd |Cr(m|Cr(v)| Co Cu Pb Mn Hg Ni Se Sr Sn O.C.

19
Zn

Limiti/Limit CAT Il mg/kg

lattice di gomma
naturale bianco -
white natural rubber
latex

<10 <1 <0.1 <10 <20 <0.1 <1 |<0.002| <0.1 <10 <0.5 <10 | <0.01 <1 <1 <10 <10 | <0.02

150

lattice di gomma
naturale
trasparente -
transparent natural
rubber latex

<10 <1 <0.1 <10 <20 <0.1 <1 |<0.002| <0.1 <10 <0.5 <10 | <0.01 <1 <1 <10 <10 | <0.02

151

lattice di gomma
naturale beige -
beige natural
rubber latex

<10 <1 <0.1 <10 <20 <0.1 <1 |<0.002| <0.1 <10 <0.5 <10 | <0.01 <1 <1 <10 <10 | <0.02

149

lattice di gomma
naturale marrone -
brown natural
rubber latex

<10 <1 <0.1 <10 <20 <0.1 <l ([<0.002| <0.1 <10 <0.5 <10 | <0.01 <1 <1 <10 <10 | <0.02

150

lattice di gomma
naturale grigio -
gray natural rubber
latex

<10 <1 <0.1 <10 <20 <0.1 <l ([<0.002| <0.1 <10 <0.5 <10 | <0.01 <1 <1 <10 <10 | <0.02

150

lattice di gomma
naturale nero -
black natural rubber
latex

<10 <1 <0.1 <10 <20 <0.1 <l ([<0.002| <0.1 <10 <0.5 <10 | <0.01 <1 <1 <10 <10 | <0.02

151

lattice di gomma
naturale verde -
green natural
rubber latex

<10 <1 <0.1 <10 <20 <0.1 <1 |<0.002| <0.1 <10 <0.5 <10 | <0.01 <1 <1 <10 <10 | <0.02

150

lattice di gomma
naturale verde
chiaro - light green
natural rubber latex

<10 <1 <0.1 <10 <20 <0.1 <l ([<0.002| <0.1 <10 <0.5 <10 | <0.01 <1 <1 <10 <10 | <0.02

151

lattice di gomma
naturale verde
scuro - dark green
natural rubber latex

<10 <1 <0.1 <10 <20 <0.1 <l ([<0.002| <0.1 <10 <0.5 <10 | <0.01 <1 <1 <10 <10 | <0.02

149

lattice di gomma
naturale verde
acqua - water
green natural
rubber latex

<10 <1 <0.1 <10 <20 <0.1 <l ([<0.002| <0.1 <10 <0.5 <10 | <0.01 <1 <1 <10 <10 | <0.02

148

lattice di gomma
naturale azzurro —
light blue natural
rubber latex

<10 <1 <0.1 <10 <20 <0.1 <l ([<0.002| <0.1 <10 <0.5 <10 | <0.01 <1 <1 <10 <10 | <0.02

148

lattice di gomma
naturale turchese
- turquoise natural
rubber latex

<10 <1 <0.1 <10 <20 <0.1 <1 |<0.002| <0.1 <10 <0.5 <10 | <0.01 <1 <1 <10 <10 | <0.02

153

lattice di gomma
naturale blu - blue
natural rubber latex

<10 <1 <0.1 <10 <20 <0.1 <l |<0.002| <0.1 <10 <0.5 <10 | <0.01 <1 <1 <10 <10 | <0.02

151

lattice di gomma
naturale avio - avio
natural rubber latex

<10 <1 <0.1 <10 <20 <0.1 <1 |<0.002| <0.1 <10 <0.5 <10 | <0.01 <1 <1 <10 <10 | <0.02

155

lattice di gomma
naturale viola -
purple natural
rubber latex

<10 <1 <0.1 <10 <20 <0.1 <l |<0.002| <0.1 <10 <0.5 <10 | <0.01 <1 <1 <10 <10 | <0.02

149

Il Responsabile Tecnico
Technical Data Manager
Riccardo Liberati
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CST Centro Servizi Tecnologici s.r.l.

01017 Tuscania (VT) — Largo della Pace, 15
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Allegato/Annex n° 1

CAMPIONE
SAMPLE

IDENTIFICAZIONE ELEMENTI = IDENTIFICATION ELEMENTS

Ba

=

6
Cd

7
Cr (Il

8 9
Cr (V1) | Co

10
Cu

11
Pb

12
Mn

13
Hg

14
Ni

15
Se

16
Sr

17
Sn

18
O.C.

19
Zn

Limiti/Limit CAT Il mg/kg

lattice di gomma
naturale glicine -
natural rubber latex
wisteria

<10

<1

<0.1

<10

<20

<0.1

<1

<0.002

<0.1

<10

<0.5

<10

<0.01

<1

<1

<10

<10

<0.02

148

lattice di gomma
naturale rosa
antico scuro - dark
old pink natural
rubber latex

<10

<1

<0.1

<10

<20

<0.1

<1

<0.002

<0.1

<10

<0.5

<10

<0.01

<1

<1

<10

<10

<0.02

150

lattice di gomma
naturale rosa -
pink natural rubber
latex

<10

<1

<0.1

<10

<20

<0.1

<1

<0.002

<0.1

<10

<0.5

<10

<0.01

<1

<1

<10

<10

<0.02

150

lattice di gomma
naturale rosa
acceso - bright pink
natural rubber latex

<10

<1

<10

<20

<1

<0.002

<10

<10

<0.01

<1

<1

<10

<10

<0.02

151

lattice di gomma
naturale fucsia -
fuchsia natural
rubber latex

<10

<1

<0.1

<10

<20

<0.1

<1

<0.002

<0.1

<10

<0.5

<10

<0.01

<1

<1

<10

<10

<0.02

153

lattice di gomma
naturale rossa -
red natural rubber
latex

<10

<1

<10

<20

<1

<0.002

<10

<0.5

<10

<0.01

<1

<1

<10

<10

<0.02

152

lattice di gomma
naturale rosso
scuro - dark red
natural rubber latex

<10

<1

<0.1

<10

<20

<0.1

<1

<0.002

<0.1

<10

<0.5

<10

<0.01

<1

<1

<10

<10

<0.02

155

lattice di gomma
naturale arancione
- orange natural
rubber latex

<10

<1

<10

<20

<1

<0.002

<10

<10

<0.01

<1

<1

<10

<10

<0.02

154

lattice di gomma
naturale giallo -
yellow natural
rubber latex

<10

<1

<10

<20

<1

<0.002

<10

<10

<0.01

<1

<1

<10

<10

<0.02

150

lattice di gomma
naturale giallo
scuro - dark yellow
natural rubber latex

<10

<1

<0.1

<10

<20

<0.1

<1

<0.002

<0.1

<10

<0.5

<10

<0.01

<1

<1

<10

<10

<0.02

151

lattice di gomma
naturale giallo
limone - lemon
yellow natural
rubber latex

<10

<1

<0.1

<10

<20

<0.1

<1

<0.002

<0.1

<10

<0.5

<10

<0.01

<1

<1

<10

<10

<0.02

150

elastico neutro -
neutral elastic

<10

<1

<0.1

<10

<20

<0.1

<1

<0.002

<0.1

<10

<0.5

<10

<0.01

<1

<1

<10

<10

<0.02

149

< = Inferiore al limite di rilevamento strumentale - Below the limit of detection instrumental.

(*) = Risultato Non Conforme - Result Not Compliant.
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Allegato/Annex n° 2

FTALATI - Allegato XVII articolo 51 e 52 Regolamento Reach CE 1907/2006 e successive modifiche

PHTHALATES - Annex XVII Item 51 and 52 Reach Regulation EC 1907/2006 and subsequent amendments

Metodo :  Gascromatografia-Spettrometria di Massa (GC-MS) — EN 14372:2004
Method :  Gas Chromatography-Mass Spectrometer (GC-MS) — EN 14372:2004

Totale Ftalati

ELEMENTI — ELEMENTS BBP DBP DEHP DIDP DINP DNOP Total Phthalates
Valori limite - Limit values % 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
CAMPIONI ESAMINATI - SAMPLES TESTED VALORI RISCONTRATI - DETERMINED VALUE %
Mix dei vari palloncini in lattice di gomma
1 | narale <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
Mix of the various balloons in natural rubber ' ' ’ ’ ’ ' ’
latex
o | Elastico neutro <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01 <0.01
Neutral elastic

< = Inferiore al limite di rilevamento strumentale - Below the limit of detection instrumental.

(*) = Risultato Non Conforme - Result Not Compliant.

Legenda: Legend:
DINP - Diisononilftalato

DEHP - Ftalato di bis(2-etilesile)
DBP - Dibutilftalato

DIDP - Diisodecilftalato

DNOP - Ftalato di diottile

BBP - Benzilbutilftalato

DBP - Dibutyl phthalate

DINP - Di-‘isononyl’ phthalate
DEHP - Bis (2-ethylhexyl) phthalate

DIDP - Di-‘isodecyl’ phthalate
DNOP - Di-n-hexyl Phthalate
BBP - Benzyl butyl phthalate

Il Responsabile Tecnico
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Allegato/Annex n° 10

Idrocarburi Policiclici Aromatici ( IPA) - Allegato XVII articolo 50 Regolamento CE 1907/2006 e successive modifiche
Polycyclic Aromatic Hydrocarbons ( PAH) - Annex XVII item 50 EC Regulation 1907/2006 and subsequent amendment

Metodo : AfPS GS 2019:01 PAK mediante Gascromatografia-Spettrometria di Massa (GC-MS)
Method : AfPS GS 2019:01 PAK using Gas chromatography—mass spectrometry (GC-MS)

CAMPIONE — SAMPLE : Mix dei vari palloncini in lattice di gomma naturale - Mix of the various balloons in natural rubber latex

SOSTANZA N° CAS UM RISULTATO VALORI LIMITE
SUBSTANCE o RESULT LIMIT VALUE
Benzo(a)pyrene (BaP) 50-32-8 mg/kg <04 <0.5
Benzo(e)pyrene (BeP) 192-97-2 mag/kg <0.4 <05
Benzo(a)anthracene (BaA) 56-55-3 mg/kg <04 <0.5
Chrysen (CHR) 218-01-9 mg/kg <0.4 <05
Benzo(b)fluoranthene (BbFA) 205-99-2 mag/kg <04 <05
Benzo(j)fluoranthene (BjFA) 205-82-3 mg/kg <04 <0.5
Benzo(k)fluoranthene (BKFA) 207-08-9 mg/kg <04 <0.5
Dibenzo(a,h)anthracene (DBAhA) 53-70-3 mg/kg <04 <0.5

< = Inferiore al limite di rilevamento strumentale - Below the limit of detection instrumental.

(*) = Risultato Non Conforme - Result Not Compliant.
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